
38
SURVEY PARTICIPANTS

調査対象者

Q.6 ARE YOU INTERESTED IN AN
EXCHANGE 

OR A SHORT-TERM STRUDY ABROAD?
交換留学や短期留学に

興味がありますか？

18
43,4%

52,6%
20

NO
ない

YES
ある

Q.7 HAVE YOU BEEN TO THE CENTER FOR
INTERNATIONAL AFFAIRS BEFORE ?
以前、国際交流推進センターに

来たことがありますか？

8
21%

30
79%

NO
ない

YES
ある

Q.8 DO YOU FEEL UNCOMFORTABLE WITH
FATHERS RAISING CHILDREN? 

父親が育児をすることに違和感があると感じますか？

(35 PARTICIPANTS・参加者)

SLIGHTLY 
UNCOMFORTABLE
やや違和感がある

1・2,6%

SLIGHTLY 
COMFORTABLE

やや違和感がない  
7・18,4%

NEITHER
どちらでもない

4・10,6%
COMFORTABLE
違和感がない  

26・68,4%

UNCOMFORTABLE, 違和感がある・0
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Q. 10 WHAT DO YOU THINK ABOUT FATHERS'
PARTICIPATION IN CHILDCARE? 

自分が父親になったとき、育児に

参加しますか？

WOMEN ONLY・女子学生に質問します
(11 PARTICIPANTS・参加者) 

DON'T
KNOW

わからない

BETTER 
PARTICIPATE
父親は育児に

参加するもの

である

1
9%

10
91%

BETTER NOT PARTICIPATE, 父親は育児に参加しなくても良い・0

Q.9 WHEN YOU BECOME A FATHER
WILL YOU PARTICIPATE IN CHILDCARE? 
自分が父親になったとき、育児に

参加しますか？

MEN ONLY・男子学生に質問します
(28 PARTICIPANTS・参加者) 

WILL 
PARTICIPATE
参加する

DON'T
KNOW

わからない

WILL NOT PARTICIPATE, 参加しない・0

3
10,7%

25
89,3%

Q.11 AFTER THE EXHIBITION, DID YOU WANT TO
TRAVEL OR STUDY IN SWEDEN?

展示を終えて、スウェーデンに旅行もし

くは留学をしたいと思いましたか？

NO
ない

YES
ある

31
81,6%

7
18,4%




